VOIX ACTIVE- VOIX PASSIVE

Vous avez compris comment fonctionne le passage de la voix active à la voix passive. 

Aujourd’hui, nous allons faire l’inverse. Passer de la forme passive à la forme active. 

Exemple : La souris est mangée par le chat. 
C’est le chat qui fait l’action et pourtant il est complément. 
Donc VOIX PASSIVE

Si l’on retourne la phrase, on obtient…
Le chat mange la souris.
Cette fois, le chat est sujet et fait l’action. C’est donc la VOIX ACTIVE !
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Les livres sont rangés par Lulu.
---------------------------------------------------------------
La poésie est apprise par Rémi
-------------------------------------------------------------------------
Les pommes sont épluchées par mon père.
----------------------------------------------------- 
Le moteur est réparé par le garagiste.
------------------------------------------------------ 
Le stylo a été perdu par l’enfant.
----------------------------------------------- 
